

洗扫车、高压冲洗车、深度保洁车出动 市区道路“洗颜换装”



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓凤 摄影报道)昨天,烟台气温明显回升。环卫工人忙碌起来,清理积雪、清洗道路,为辖区道路进行一次全面“洗颜换装”,让城市以整洁的姿态迎接春天的到来。

昨天上午,记者在芝罘区胜利路看到,一处背阴角落里,环卫工人张春芳正清理着残留的积雪。“背阴面的雪化得很慢,我们每次都是及时进行人工清理。”张春芳说。

降雪过后,非机动车道、人行道边角、路边停车位、隔离护栏下等死角区

域残雪积冰成为清理难点,大型机械很难清理干净。环卫中心采取“人工+机械”同步作业的模式,日均清理残雪积冰达800立方米,一辆清运车每天最少往返6次,确保芝罘区各路段残雪积冰全部清理完毕。

在南大街天后行宫附近,几位环卫工人手持水枪,对人行道进行冲洗。随着气温逐渐回升,芝罘区综合行政执法局环卫中心督导两家市场化企业利用中午时段天气回暖的有利时机,对道路和设施进行清洗。通过机械化清扫、洒水以及人工冲刷相结合的方式,重点清

理道路两侧的非机动车道、人行道板泥污,恢复道路原有面貌。

“3月份气温回升,基本保持在5℃以上,环卫中心计划充分利用这个有利时机,督导两家市场化企业开展为期一个月的春季大扫除活动。”环卫中心工作人员告诉记者,为提高清洁效率,他们利用洗扫车、高压冲洗车、深度保洁车等大型作业车辆,对主次干道进行了全覆盖的清扫和冲洗。同时,利用高压水枪和冲刷工具,对路沿石底部、人行道板、主次干道沿线垃圾容器逐步清刷,清除冬日道路积尘,营造干净整洁的城市环境。

3路49路59路82路 公交线路临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王柯然)因原旅游大世界场站调整,2月24日下午5:00起,3路、49路、59路、82路等4条公交线路临时绕行。

3路车由东里场站发车,沿原线路行至北马路与解放路交叉口左拐,沿解放路运行至烟台山场站。取消北极星钟表(路南)、张裕博物馆、虹口1920、第一海水浴场、旅游大世界等5处站点,增加烟台山医院、烟台山等2处站点。

49路车由龙海家园场站发车,沿原线路行至大马路与滨海北路交叉口调头,沿滨海北路、虹口路行至虹口路与二马路交叉口右拐恢复原线路。取消第一海水浴场(大马路)、旅游大世界等2处站点。

59路车由西珠岩场站发车,沿原线路行至迎宾路与滨海中路交叉口右拐,沿滨海中路、海韵路运行至终点站。取消金龙桥、栈桥、月亮湾、月亮湾西站、旅游大世界等5处站点,增加海韵广场(单向)、财会培训中心(单向)等2处站点。

82路车由龙海家园场站发车,沿原线路行至迎宾路与滨海中路交叉口右拐,沿滨海中路、海韵路运行至终点站。取消金龙桥、栈桥、月亮湾、月亮湾西站、旅游大世界等5处站点,增加海韵广场(单向)、财会培训中心(单向)等2处站点。

社保卡能网上申领吗?

咨询:企业怎样办理社保登记?

答复:企业在行政审批部门完成注册登记后,“山东开办企业一窗通办系统”自动将企业信息推送到社会保险业务经办系统,系统自动在企业注册地社保经办机构完成企业社会保险登记、自动核定企业缴费险种和缴费费率、自动为企业开通“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”单位端、自动向新注册企业发送社会保险登记成功短信提示。新开办企业通过“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”单位端,可办理单位缴费人员增减、缴费基数申报、社会保险费缴纳查询、基础信息修改等社保经办业务。

对未完成自动开户的企业及有雇工的个体工商户,须持《企业(个体工商户)社会保险补充信息登记表》,到归属地社会保险经办窗口办理参保登记。

社会团体、民办非企业单位办理社会保险登记,须持单位有效证照副本原件、《非企业单位社会保险基本信息登记表》,到归属地社会保险经办窗口办理参保登记,核定各险种费率,同步开通“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”。

咨询:社保卡能网上申领吗?办理渠道有哪些?

答复:社保卡可以网上申领。网上申领可以通过以下三个渠道办理:(1)跨省通办,入口途径为国家政务服务平台微信小程序、国家政务服务平台APP、掌上12333APP,在线办理社保卡申领、社保功能启用、补换、临时挂失等“跨省通办”服务,线上提交申请,卡片邮寄到家。支持制作工商银行、农业银行、建设银行、邮储银行的社保卡。(2)省内通办,入口为爱山东APP。支持制作工商银行、建设银行的社保卡。(3)本地网办,入口为烟台市人力资源和社会保障局官网的网办大厅和微信公众号。支持制作工商银行、农业银行、中国银行的社保卡。

张孙小娱 余保轩

节后机票、酒店价格大幅跳水 老年人错峰出游正当时

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 实习生 纪莘苾)春节假期过后,旅游价格出现大幅“跳水”。昨日,记者从市区部分旅行社了解到,节后旅游价格下降的主要原因是机票和酒店的价格下跌。

“节后错峰出游群体主要以老年团为主。”山东中运国际旅行社有限公司总经理林雪英介绍说,经济实惠的价格打动了不少有条件错峰出行的老年游客。

国内游出境游价格大幅下调

昨日,走进烟台国旅南大街营业部,展板海报和宣传彩页被放在营业厅最明显的位置,工作人员忙着回复顾客们的各种咨询。

“去张家界现在才3000元左右?这可比我过年时咨询的便宜了近2000元钱。”市民于先生去年刚退休,想和朋友

组团出去玩。仔细核对了一下价格,发现和春节假期相比,现在前往张家界的“六日双飞纯游团”大幅降价。这让他直呼:“这简直太划算了。”

该营业部吴竹英经理介绍说,过了春节假期,从正月初八开始,在报价上就能看出明显的变化。不仅仅是国内游,

出境游的价格也都出现了大幅下调。“春节假期前往西欧13日团的路线,价格在2.7万元左右,性价比再高端一些的品质团,价格接近4万元。而现在的报价仅在1.5万元左右。”吴竹英介绍说。

选择错峰出行以老年团体为主

“选择年后出行,一定是老年团居多。”林雪英向记者介绍,这主要是因为过了春节后,机票、酒店价格折扣幅度比较大,旅游价格也跟着下调,老年游客时间充裕,具有错峰出行的条件。

林雪英介绍,退休的老年人有时间,现在出游也避开了旅游旺季,到了每一处景点都可以轻松游玩。而且跟团旅行比较省心,节后出游的游客不多,各种票价便宜,出行安全也有保障。

到了春天,老年人选择看花的路线比较多,最近一段时间报名去扬州旅游的老年团比往日多了不少。另外,贵州、西双版纳专列等,也是老年人选择的热门路线,价格经济实惠。



社会保险 咨询台
烟台晚报与
烟台市社会保险服务中心办
记录一生 保障一生 服务一生